



Sitzungsprotokoll

Fachschaftsrat Bau- und Umweltingenieurwesen

Sitzung vom 29.01.2020

Anwesende Stimmberechtigte: 6/12

Name	Vorname	von	bis	Name	Vorname	von	bis
Gülck	Kim	X		Dräger	Anneke	X	
Gellfart	Martha	X		Gloy	Jasper		
Foitzik	Lasse	X		Vollmert	Jasper	X	
Kummert	Clea			Meister	Frederik		
Dicke	Konrad	X		Ahmad	Salam		
Singhoff	Merlin			Sonnak	Miriam		

Helfer/Gäste: 2

Name	Vorname	von	bis	Name	Vorname	von	bis
Detlefsen	Jesper			Seger	Simon	X	
Hartmann	Lennart						
Gregor	Nils						
Keller	Fabian						
Kaiser	Hannah						
Spies	Georg						
Trautner	Lutz						
Marcu	Robert						
Traulsen	Paula	X					
Falah	Mohsen						
John	Janik						
Schmidt	Phillip	X					
Kolodzick	Jan	X					

Sitzungsvorsitz: Konrad
Protokollführung: Anneke
Sitzungsbeginn: 14:03
Sitzungsende: 14:43
Sitzungsort: D1.025



Tagesordnung

Teil A: Formalia

Schriftführer/in: Anneke Dräger

Anzahl anwesende, gewählte Mitglieder: 6

Protokoll der letzten Sitzung

Post:

Teil B: Allgemeine Angelegenheiten

Top 1: Berichte

Top 2: Schnupperstudium

Top 3: BauFaK Wien

Top 4: Klausurtagung

Top 5: Seifenkiste für das Sommerfest

Top 6: FSR Umfrage

Top 7: Sonstiges

Top 8:

Top 9:

Top 10:

Top 11:

Top 12:

Top 13:



Teil A: Formalia

Schriftführer/in: Anneke	
Anzahl anwesende, gewählte Mitglieder: 6 Stimmberechtigt (ja/nein): ja	
Protokoll der letzten Sitzung Verbesserungen:	Ja: 5 Nein: 0 Enthaltung: 1
Post:	

Teil B: Allgemeine Angelegenheiten

Top 1: Berichte	Entscheidung/ Verantwortung
<p>Berufungskommission Paula: war nett, mal etwas anderes, frischer Wind, dynamisch, guter kompetenter Eindruck, Lehrvortrag war gut, Bewerber forscht zur KI im Bereich BIM (Prof. Dr.-Ing. Philipp Geyer)</p> <p>Konrad: Inhalte super, Vortrag unruhig/nervös, Lehre mit vielen Projekten und open source Programmen (Dr.-Ing. Helga Tauscher)</p> <p>Vorträge jetzt beendet 6 Bewerber insgesamt (Prof. Dr.-Ing Thöns, Dr.-Ing Tobias Bruckmann, Prof. Dr. Christopher Robeller, Prof. Dr.-Ing Kay Smarsly, Dr.-Ing. Helga Tauscher, Prof. Dr.-Ing. Philipp Geyer) Jetzt werden sie von einem externen Bewertungsteam bewertet</p> <p>Christin Wiese in der Kommission Feedback von Konrad/Jasper/Paula ... an Schmidt-Döhl</p>	



Top 2: Schnupperstudium	Entscheidung/ Verantwortung
<p>Material haben wir Jasper G. (?) bringt das Material in den SDA, damit Institut /Dekanat etwas zusammenstellen können Fotos von anderen Ständen machen, um zu vergleichen (was können wir besser machen?)</p> <p>Fachschaftssache oder Dekanatsache?</p> <p>Mehr anschauliches Material wäre gut, Institute vorstellen, Fotos von Profs, Versuchslabore zeigen</p> <p>An Jasper G. weiterleiten</p> <p>18. und 19. Februar 2020</p>	
Top 3: BauFaK Wien	Entscheidung/ Verantwortung
<p>Wer kommt mit? Martha, Lasse, Konrad, Jasper V., Simon (Timon und Lenny als Ehemalige)</p> <p>Martha macht eine Whatsapp Gruppe mit Interessierten Bis zu 7 Teilnehmer möglich</p> <p>AK Vorschläge: Martha formuliert Vorschlag „Wie stellen wir uns Lehre vor?“</p>	
Top 4: Klausurtagung	Entscheidung/ Verantwortung
<p>Alle Häuser sind bisher belegt oder zu teuer Niedersachsen, Lüneburger Heide zu teuer <input type="checkbox"/> 12 Teilnehmer Dänemark? Ferienhäuser Airbnb (Nichts in der Umgebung)</p> <p>Simons Eltern haben ein Ferienhaus bei Sylt, für 6 Personen, geht auch mit mehreren 24.-26.04 Ca. 550€/Haus</p> <p>Ferienhaus ausreichend (kein Seminarhaus notwendig)</p>	



Top 5: Seifenkiste für das Sommerfest	Entscheidung/ Verantwortung
<p>Dieses Jahr beim Sommerfest soll es ein Seifenkistenrennen geben</p> <p>Vom Leiter der Studierendengewerkschaft organisiert Für alle Besucher des Sommerfestes</p> <p>Jede Fachschaft soll (kann) zwei Seifenkisten bauen (wird bezahlt)</p> <p>Phillip hat Zeit und Lust</p> <p>Sommerfest im Juni Straßensperrung unterer Teil der Kasernenstraße Besucher dürfen fahren</p> <p>Für Sicherheit der Piloten wird gesorgt</p> <p>Bittet um Rückmeldung (keine Frist angegeben)</p> <p><input type="checkbox"/> Details erfragen, wann, bis wann, was genau? (Kim macht das)</p>	
Top 6: FSR Umfrage	Entscheidung/ Verantwortung
<p>Jasper G., Freddy: wie kriegen wir neue Helfer? Umfrage Anfang des nächsten Semesters</p> <p>Konrad kümmert sich um Fragen (ähnliche wie bei der letzten Umfrage) Ideen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Weißt du was der FSR macht? - Wie findet ihr die Fachschaftsarbeit? - Verbesserungsvorschläge - Veranstaltungen (Besucht ihr unsere Veranstaltungen? / Feedback) - Wer kann sich vorstellen zu helfen, oder warum nicht? (Liegt es an den Leuten oder am Zeitaufwand ...) <p>Papierform oder</p> <p><input type="checkbox"/> CheckING (über Kuchta?)</p> <p>Mit QR Code in Vorlesungen rein gehen Vorteil: Direkte Auswertung, Baukastenartige Zusammenstellung Am Ende: Wer hat Lust zu helfen? -> E – Mail - Adresse angeben Wer hilft Konrad? Jasper V., Paula</p>	<p>Konrad</p>



Top 7: Sonstiges	Entscheidung/ Verantwortung
<p>Kuchenschulden: Jasper G., Merlin, Freddy</p> <p>Studiengangsneugestaltung</p> <p>Master - Umfrage nach Ergebnissen fragen, als Argumente für unsere Stellungnahme nutzen</p> <p>Vollversammlung</p> <p>Mit grillen? Vor zwei Jahren war zuletzt grillen</p> <p>Zwei Stände mit anderen FSREN zusammen Zentral besser (Aufgaben/Einnahmen aufteilen)</p> <p>Konrad spricht das in der V Runde an StuPa legt Datum fest (Richtdatum) Zentral für alle um 13:15 Uhr (für alle Studiengänge) Wir können Brinksmark stellen -> einheitliche Regelung finden</p> <p>Baucafé nicht im Februar (Lasse sagt Bescheid, dass wir das Café nächsten Montag nicht brauchen)</p> <p>Bespaßung im März (auch anderer Tag zum Beispiel, freitags?)</p> <p>Pub Quiz, Merlin wollte fragen zusammenstellen Im April? Oder strabag? BauCafé mit Live Auftritt von Konrads Band am 17.04 (Freitag)</p> <p>Website Phillip und Jasper V. sind dran Mit Rechenzentrum in Kontakt Fast fertig</p> <p>Stellenanzeigen</p> <p>Rombach hat sich beschwert:</p>	



<p>Stellenanzeigen sollen mit Antwort an Firmen (damit diese bescheid wissen) hochgeladen werden.</p> <p>Firmen sollen an fsrb Mail schicken und nicht privat.</p> <p>Notiz auf Website, dass diese derzeit im Umbau ist.</p> <p>Standardmail einrichten: Wurde hochgeladen, in Arbeit, Zeitspanne</p>	
Top 8:	Entscheidung/ Verantwortung
Top 9:	Entscheidung/ Verantwortung
Top 10:	Entscheidung/ Verantwortung
Top 11:	Entscheidung/ Verantwortung
Top 12:	Entscheidung/ Verantwortung
Top 13:	Entscheidung/ Verantwortung